
15 
Stemmingen moties Leefstijlpreventie 

Stemmingen moties Leefstijlpreventie 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Leefstijlpreventie, 

te weten: 

- de motie-Krul over een wettelijke jaarlijkse indexatie van 
de tabaksaccijns (32793, nr. 756); 

- de motie-Teunissen/Kostić over de definitie van "zuivel" 
laten aansluiten bij de goederencodes zodat de verbruiks- 
belasting niet meer kan worden ontweken (32793, nr. 758); 

- de motie-Teunissen/Kostić over het herstellen van het 
gelijke speelveld voor soja-, zuivel-, haver-, rijst- en aman- 
deldranken (32793, nr. 759); 

- de motie-Slagt-Tichelman over het weer invoeren van 
de publiekscampagne "vrij veilig" (32793, nr. 760); 

- de motie-Slagt-Tichelman over het budget voor de aan- 
vullende seksuele gezondheidszorg aanvullen zodat de 
gehele doelgroep geholpen kan worden (32793, nr. 761); 

- de motie-Daniëlle Jansen/Krul over zo snel mogelijk 
wegwerp-e-sigaretten verbieden (32793, nr. 762); 

- de motie-Daniëlle Jansen/Tielen over de inzichten over 
kosten en baten van verschillende vormen van gezondheids- 
bevordering tweejaarlijks systematisch bundelen (32793, 
nr. 763); 

- de motie-Dobbe/Kostić over het uitgebreide onderzoek 
naar de gezondheidseffecten van Chemours in ieder geval 
door laten gaan (32793, nr. 764); 

- de motie-Dobbe/Kostić over niet bezuinigen op de 
GGD'en (32793, nr. 765); 

- de motie-Crijns over inzetten op handhaving op illegale 
verkoop van vapes aan jongeren door straatdealers en 
Snapchatdealers (32793, nr. 766); 

- de motie-Tielen c.s. over een beleidsdoorlichting doen 
op Jongeren Op Gezond Gewicht en andere preventiepro- 
gramma's (32793, nr. 767); 

- de motie-Tielen/Van der Plas over uitspreken dat de vrij- 
heid van ouderschap ook geldt voor de keuze voor fles- 
en/of borstvoeding (32793, nr. 768); 

- de motie-El Abassi over per 2025 een btw-nultarief op 
onbewerkte groenten en fruit overeenkomstig de SEO- 
interpretatie (32793, nr. 769); 

- de motie-El Abassi over een landelijk verbod op alle 
vormen van reclame voor alcoholische dranken (32793, nr. 
770). 

(Zie vergadering van 5 juni 2024.) 

De voorzitter: 
De motie-Daniëlle Jansen/Tielen (32793, nr. 763) is in die 
zin gewijzigd dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

overwegende dat de kosten van preventie duidelijk zijn, 
maar de baten ervan op langere termijn liggen; 

overwegende dat tweejaarlijks inzicht in de kosten en baten 
van preventie kan helpen bij het prioriteren van interventies 
die de grootste impact hebben op de volksgezondheid en 
op het verminderen van sociaaleconomische gezondheids- 
verschillen tegen de laagste kosten; 

verzoekt het kabinet om met ingang van 2025 tweejaarlijks 
de inzichten over kosten en baten van verschillende vormen 
van gezondheidsbevordering systematisch (per beleidster- 
rein) te bundelen, dit mee te nemen in het instrumentarium 
dat sowieso ontwikkeld wordt en hierover te rapporteren 
aan de Tweede Kamer, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 772, was nr. 763 (32793). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Krul (32793, nr. 756). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de 
SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Teunissen/Kostić (32793, nr. 
758). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66 en de ChristenUnie 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Teunissen/Kostić (32793, nr. 
759). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt en D66 voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Slagt-Tichelman (32793, nr. 
760). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en JA21 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Slagt-Tichelman (32793, nr. 
761). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en JA21 voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 
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In stemming komt de motie-Daniëlle Jansen/Krul (32793, 
nr. 762). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, 
de SGP, het CDA, BBB en JA21 voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Daniëlle Jansen/Tie- 
len (32793, nr. 772, was nr. 763). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor 
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dobbe/Kostić (32793, nr. 764). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

Mevrouw Daniëlle Jansen. 

Mevrouw Daniëlle Jansen (NSC): 
Voorzitter. De motie op stuk nr. 762, over het zo snel 
mogelijk verbieden van wegwerp-e-sigaretten, was ontra- 
den. Ik zou graag een reactie van het kabinet willen binnen 
twee weken, omdat de motie is aangenomen. 

De voorzitter: 
Heel goed. Ik zal het stenogram van dit deel van de verga- 
dering doorgeleiden naar het kabinet. 

In stemming komt de motie-Dobbe/Kostić (32793, nr. 765). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie, het CDA, JA21 en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Crijns (32793, nr. 766). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Tielen c.s. (32793, nr. 767). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de VVD, 
de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie 

hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Tielen/Van der Plas (32793, nr. 
768). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, BBB, 
JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno- 
men. 

In stemming komt de motie-El Abassi (32793, nr. 769). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdD, DENK, D66, de SGP, JA21 en FVD voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-El Abassi (32793, nr. 770). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdD en DENK voor deze motie hebben gestemd en de 
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 
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